Tema ypoka:
YMHOKEHME U IeJICHUE
NeCATHYHBIX APO00ei.




TTpountaute apobu

! 1,05 0,024

436,21 81,3
28,005



Cuntaem Qa)0,2x1= 0,2

0)4x2=8
oPSEDT B)2+4 =g
= ' r)0x0,5=0

A)0,43x3= 1,29
e)12x0,003= (036
X)2,5x4= 10




14,7-44=10,3
58+2=78
1,5+15=3
4,2-19=2,3
14,7-4,4=103
9,8+2=118
1,5+44,5=60




lpasusio yMHOXeHuUe decsimu4YHoUu
dpobu Ha HamypaJsibHOe YUCcJIO.

4moObkl YMHOXUMb 0ecamu4YHyto Opobk Ha
HamyparsibHOe 4uUcr10, Ha00 €€ YMHOXUMb
Ha 3mo 4ucrio, He obpauwias HUMaHUs Ha

3arnsmyito.

B nony4yeHHOM ripou3gedeHuU omoesiume
3arnsamou cripasa cmorsibKo Uugp, CKOJIbKO
Ux omaoersieHo 3arnsmou 8 0ecsmu4yHou
opobu.



lpasusno OesnieHuUst decsimu4yHouU Op
Ha HamypaJibHoe 4UcJio.

- UTobbI pasgoenutb AeCATUYHYO OpObb Ha
HaTypanbHOe YnuCro, Hago:

1) pa3ierintb CHa4alla ueryoe Ha 31O YNCIIO,

2) NOCTaBUTb B YaCTHOM 3aMATY0, KOrga KOHYMUTCS
neneHune Lernomn YyacTtu;

3)NOTOM NPOAOIKUTL AENeHne AeCATbIX COTbIX,
ThICAYHbIX JOSENn.

Ecnun uenas Yactb MeHbLLE OENUTENS, TO YaCTHOE
Ha4YNHaAETCA C HYJ14 LieJ1blX.



YcTrHadg 3aqaua

B cpenHel nmooce ay0 KUBET 10
1000 nmeT. MHorumu jaro0umMas u
poaHas 0epes3a - caMoe
KOPOTKOXXHUBYIIIEE IepeBO. CpoOK €€
»kn3HU cocTtaBisier 0,1 xu3HH
nyoa. CKOJBKO JIET )KMBET Oepe3a’?







«[loTepanacb 3anatasa»

1,27 X 35 = 4445

12,7 X 35 =4445

0,127 X 35 =4445

. 48,024 : 24=2001
. 480,24 : 24=2001
. 4802,4 : 24=2001



Kakon qourypbl HET HA PUCYHKE

TpeyronbHUKa, OKPY>XXHOCTKN, pomMmba KBagpara,
NPSIMOYronbHUKa .




COCTaBJI€H pAa Yyucern, U sanmuiuTe
eLlle no ABa YncCria.
a)1,2;1,8;2,4;.....;.....

0) 9,6; 8,9; 8,2; 7,5;.....; .....
B)0,9;1,8; 3,6; 7,2;.....; .....
r)1,2;0,7; 2,2;1,4; 3,2; 2,1;.....;




